Algorytmy i złożoność – Egzamin (przykład)
Imię i Nazwisko: 
[image: image1]   

                            
[image: image2]
Ciąg: 
[image: image3]

         Numer indeksu: 
[image: image4]
W pytaniach należy zakreślić wszystkie prawidłowe odpowiedzi.

1.) Algorytm o złożoności log n  jest 

a.) O(1)







TAK 
NIE

b.) O(n)






TAK 
NIE


c.) O(n log n)






TAK 
NIE
d.) O(n3 + log n)





TAK 
NIE
2.) Algorytm sortowania Heapsort dla n rzeczywistych liczb wejściowych
a.) jest wolniejszy od dowolnego algorytmu o złożoności O(n2)
TAK 
NIE

b.) ma złożoność O(n)





TAK 
NIE

c.)  ma złożoność O(n log n2)




TAK 
NIE
d.) jest asymptotycznie najszybszym algorytmem sortującym
TAK 
NIE
3.) Koszt wyznaczenia elementu maksymalnego listy zawierającej n elementów jest
a.) O(n)







TAK 
NIE


b.) O(log n)






TAK 
NIE


c.) O(log log n)






TAK 
NIE

d.) stały, O(1)






TAK 
NIE

3.) Wysokość drzewa binarnego zawierającego n liści wynosi
a.) n







TAK 
NIE


b.) O(log n)






TAK 
NIE


c.) n/2







TAK 
NIE

d.) 2n







TAK 
NIE

4.) Proszę sformułować algorytm kodowania Huffmana a następnie zasymulować działanie kolejnych iteracji na przykładzie ciągu bajtów: (2,2,2,5,4,8,5,4).
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